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Spoštovani, 

Ministrstvo za pravosodje nam je v reševanje odstopilo predlog 6283-341: Varčevalni predlog –
parkiranje, objavljen na spletni strani predlagam.vladi.si, katerega vsebina se nanaša na 
brezplačno parkiranje javnih uslužbencev in funkcionarjev na parkirnih mestih delodajalca oz. v 
katerem predlagatelj predlaga, da se brezplačno parkiranje za vse zaposlene v javnem sektorju 
ukine, delodajalec pa naj parkirišča odda po tržni ceni. V zvezi z navedenim predlogom 
podajamo naslednji odgovor. 

Obveznosti glede zagotavljanja parkirnih mest so določene v Normativih za zagotavljanje 
obsega potrebnih poslovnih in delovnih površin za potrebe države, sprejetih dne 7. 5. 2013 (št: 
352-41/2013/36), ki med drugim določajo, da se »Površine, namenjene parkiranju (pokrita ali 
nepokrita parkirna mesta) zagotovi skladno s predpisi in prostorskimi akti, pri čemer se obvezno 
zagotovijo parkirna mesta za službena vozila, s katerimi upravlja upravljavec oziroma uporabnik 
poslovnih prostorov ter parkirna mesta za invalide, zaposlene pri upravljavcu oziroma 
uporabniku poslovnih prostorov. V kolikor upravljavec upravlja z več parkirnimi mesti kot jih je 
obvezno zagotoviti, s temi parkirnimi mesti razpolaga v skladu z veljavno zakonodajo.«. 

Ob tem je potrebno opozoriti tudi na veljavno ureditev glede zagotavljanja parkirnih mest v 
primeru novogradenj, ker je obveznost zagotovitve parkirnih mest določena že v občinskih 
prostorskih načrtih. Ti predpisujejo obvezno število parkirnih mest glede na namembnost 
objekta. 

Upoštevajoč zgoraj navedeno ugotavljamo, da je vprašanje primerno za nadaljnjo obravnavo. 
Ministrstvo za javno upravo bo v okviru projekta centralizacije nepremičnega premoženja, 
katerega aktivnosti že intenzivno potekajo, opravilo tudi analizo v zvezi z zagotavljanjem in 
dodeljevanjem parkirnih mest javnim uslužbencem, tako glede obstoječih in dodeljenih parkirnih 
mest, kot tudi glede pravne podlage za njihovo zagotavljanje. Ker je skladno z normativnim 
načrtom Vlade Republike Slovenije v tem in prihodnjem letu že načrtovana priprava predpisov o 
ravnanju s stvarnim premoženjem države, bo v tem okviru ustrezno proučena in posledično 
lahko urejena tudi navedena problematika.
Že sedaj je namreč kot temeljno načelo ravnanja s stvarnim premoženjem uveljavljeno načelo 
gospodarnosti. Slednje določa, da je potrebno zagotoviti gospodarno rabo premoženja države, 
kar pomeni, da morajo upravljavci parkirna mesta, ki jih ne potrebujejo za izvrševanje svojih 
nalog, že sedaj bodisi oddati v najem bodisi v uporabo drugim uporabnikom bodisi parkirna 
mesta odprodati. Predmetni predlog je torej korekten, trenutno veljavna zakonodaja pa oddajo v 



najem parkirišč, ki jih državni organi ne potrebujejo za izvrševanje svojih nalog,  po tržni ceni, že 
narekuje.  

S spoštovanjem,

Pripravili:
Eva Treven 
Tatjana Hočevar Kerševan   Renato Golob

               Državni sekretar
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